

Nove nalepke za Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo

Čebelarji, vključeni v sistem Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo, lahko odslej svoj med označujete s posebnimi nalepkami za med višje kakovosti. Na takšen način želimo doseči še večjo prepoznavnost Slovenskega medu z zaščiteno geografsko označbo. Potrošnik pa bo lahko med višje kakovosti prepoznal ne samo po prelepki, ampak tudi po posebni nalepki za med. Nove nalepke tudi ne puščajo ostankov lepila na kozarcih in so preproste za odstranjevanje. Nalepke lahko naročite za vseh sedem zaščitene vrste medu (akacijev, cvetlični, lipov, kostanjev, smrekov, gozdni in hojev med). Najmanjša količina naročenih

nalepk je 100 kosov in vključuje stroške pošiljanja.

Cena koluta nalepk (100 kosov)	
Nalepke za velike kozarce (900 g)	7,5 € + DDV
Nalepke za srednje kozarce (450 g in 250 g)	5,2 € + DDV
Nalepke za majhne kozarce (130 g)	4,7 € + DDV

Možna je tudi nabava manjše količine nalepk (50 kosov), pri čemer naročnik poleg zgoraj navedene cene plača tudi poštno stroške. Rok dobave nalepk je pribl. sedem dni. Aktivni uporabniki sistema SMGO lahko nalepke naročite pri TCR Inpro d.o.o., Lož, Cesta 19. oktobra 57, 1386 Stari trg pri Ložu, pri ge. Renati Žnidaršič, renata.znidar-



sic@tcr-inpro.si (pisno naročilo). Nalepke vam bodo z vašimi podatki in podatki o medu natisnili kar v tiskarni, zato je treba ob naročilu sporočiti, za katero vrsto medu nalepke potrebujete, količino medu, navedeno na nalepki, rok uporabe medu, lot (L) in podatke o pridelovalcu (ime in priimek, naslov, pošta, telefonska številka) ter količino nalepk, ki jih potrebujete. Poskrbite za še večjo prepoznavnost Slovenskega medu z zaščiteno geografsko označbo.

Nataša Lilek, svetovalka JSSČ

Za čebelarje možna registracija novih dopolnilnih dejavnosti na kmetiji

Vlada RS je sprejela *Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o dopolnilnih dejavnostih na kmetiji*, ki za čebelarje prinaša nekaj pozitivnih novosti. Čebelarji, ki imajo vsaj 10 čebeljih družin, bodo v prihodnje, poleg do sedaj možnih dopolnilnih dejavnosti na kmetiji, lahko kot dopolnilno dejavnost na kmetiji izvajali tudi **nego telesa in sproščanje z zrakom iz čebeljega panja**. To bo čebelarjem omogočilo, da bodo lahko v svojo ponudbo vključili medeno masažo in sproščanje s panjskim zrakom ter **svetovanje uporabnikom čebeljih pridelkov** (med, cvetni prah, matični mleček, propolis in vosek) **za krepitev zdravja**.

Eden od pogojev za opravljanje dopolnilne dejavnosti svetovanja uporabnikom čebeljih pridelkov je ustrezna izobrazba nosilca. Nosilec dopolnilne dejavnosti mora imeti najmanj srednjo strokovno izobrazbo s področja kmetijstva oziroma goz-

darstva ali pridobljeno nacionalno poklicno kvalifikacijo s tega področja oziroma mojstrski izpit s tega področja ali izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi najmanj prve stopnje.

Sproščanje s panjskim zrakom se lahko opravlja v čebelnjaku, ki pripada kmetiji, medtem ko se medena masaža lahko opravlja na kmetiji ali na naslovu nosilca kmetije ali pa v čebelnjaku, če je ta neposredno na kmetiji ali na naslovu nosilca kmetija. Za opravljanje masaž morajo biti zagotovljeni minimalni sanitarno zdravstveni pogoji, ki jih predpisuje Pravilnik o minimalnih sanitarno zdravstvenih pogojih za opravljanje dejavnosti higijene nege in drugih podobnih dejavnosti. Nosilec dejavnosti mora zagotavljati izvajanje dobre higienske prakse, ki obsega zagotavljanje higiensko tehničnih pogojev, vzdrževanje opreme in pribora, čiščenje, razkuževanje, usposabljanje osebja in ravnanje z odpadki.



Foto: Nataša Lilek

Uredba, ki je stopila v veljavo 14. 6. 2018, za čebelarje omogoča opravljanje dodatnih dejavnosti in verjamemo, da bo pripomogla k širši ponudbi slovenskih čebelarjev. Celotno *Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o dopolnilnih dejavnostih na kmetiji* si lahko preberete na spletni strani www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED7305.

Andreja Kandolf Borovšak in Tanja Magdič, svetovalki JSSČ